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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO. 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Luiz Roberto, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que, não havendo retificações nem impugnações à ata da 42ª Sessão Ordinária, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. O presidente leu então o ofício enviado pelo sócio-proprietário da Rádio Bebedouro, Dr. Fernando Galvão Moura, a respeito da transmissão das sessões da Câmara pela emissora, e, em seguida, solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes aos meses de novembro e dezembro de 2007; balancetes da Câmara Municipal de Bebedouro referentes aos meses de novembro e dezembro de 2007; do Fundo Nacional de Saúde (55 ofícios); do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (05 ofícios); da Caixa Econômica Federal; da Secretaria de Estado dos Negócios dos Transportes; da Câmara dos Deputados (02 ofícios); das Câmaras Municipais de Altinópolis, Araraquara e Estância Turística de Batatais; da Câmara Municipal de Araraquara; da Câmara Municipal de Campinas; da Câmara Municipal de Guariba; da Previdência Social; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (02 ofícios); do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais; da Promotoria de Justiça de Bebedouro (03 ofícios); da Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres; do Governo do Estado de São Paulo; da CETESB; do deputado estadual Antonio Salim Curiati; da Câmara dos Deputados; do deputado federal Zenaldo Coutinho; da Unimed Bebedouro; da Secretaria de Desenvolvimento do Estado de São Paulo; da Casa Civil; do IMESBVC; do Senado Federal; da Secretaria de Agricultura e Abastecimento; da Câmara Municipal de São Paulo; da Anatel; do Tribunal de Justiça de São Paulo. OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES - do deputado estadual Baleia Rossi; do deputado estadual Simão Pedro; da Associação Bebedourense de Futsal; da Câmara dos Deputados - dois ofícios; do Educandário Santo Antonio de Bebedouro; da Prefeitura Municipal de Bebedouro. CONVITES - do Centro Espírita “Do Calvário ao Céu”; do Centro Paula Souza; do IMESBVC; da Polícia Militar do Estado de São Paulo; da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outro; da EMEB Prof. Paulo Rezende Torres de Albuquerque. CONVITES AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do IMESBVC; do Conselho da Cidade (três convites); do IMESBVC ao vereador Carlos Orpham; da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (dois convites); do Conselho Comunitário de Segurança de Bebedouro - CONSEG; da Granol aos vereadores Edson Pereira, Dr. Gilberto Basile e Rubens Marcon; do comandante de Policiamento do Interior Três; do Projeto Semeando o Futuro e outros; do Instituto de Engenharia; da EMEB Alfredo Naime; da Câmara Municipal de Olímpia; da Câmara dos Deputados; da Prefeitura Municipal de Cândido Rodrigues; do Educandário Santo Antonio de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei nº 01/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 02/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a União, por intermédio do Juízo da 24ª Zona Eleitoral de São Paulo, e dá outras providências.  Projeto de Lei nº 03/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Ambiental e seus instrumentos, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 04/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 05/2008, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.520, de 13 de outubro de 2005, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 06/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 844.541,19 (oitocentos e quarenta e quatro mil quinhentos e quarenta e um reais e dezenove centavos), que especifica. Projeto de Lei nº 07/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), que especifica. Projeto de Lei nº 08/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 653.200,00 (seiscentos e cinqüenta e três mil e duzentos reais), que especifica. Projeto de Lei nº 09/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 225.000,00 (duzentos e vinte e cinco mil reais), que especifica. Projeto de Lei nº 10/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 448.957,17 (quatrocentos e quarenta e oito mil novecentos e cinqüenta e sete reais e dezessete centavos) que especifica. Projeto de Lei nº 11/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 391.239,40 (trezentos e noventa e um mil duzentos e trinta e nove reais e quarenta centavos), que especifica. Projeto de Lei nº 12/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal nº 3.694, de 08 de agosto de 2007, que especifica e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 01/2008, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica. Projeto de Resolução nº 02/2008, de autoria de vários vereadores, que acrescenta § 3º ao artigo 2º da Resolução nº 67, de 24 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal, do Parlamento Jovem, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM -, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Raul Huss de Almeida. Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB -, que dispõe sobre alteração da ementa e do artigo 1º do Decreto Legislativo nº 305, de 16 de abril de 2007, que especifica. INDICAÇÕES - nº 01 e 02/2008 (Dr. Archibaldo); nº 03/2008 (Celso Romero); nº 04/2008 (Paulo Visoná). MOÇÕES - nº 174/2007 e 01/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM; nº 02/2008, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB; nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos projetos de lei nº 06, 07, 09, 10, 11 e 12/2008, todos de autoria do Poder Executivo, bem como, para inclusão ao Expediente, a uma moção de pesar, a ser encaminhada à família do ex-vereador Oswaldo Angeloni, falecido havia um mês. O vereador Carlos Orpham solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Resolução nº 01/2008, de autoria da Mesa Diretora, o vereador Rubens Marcon à Moção nº 03/2008, de sua autoria, e o vereador Celso Romero, para inclusão ao Expediente, a uma moção de pesar, de sua autoria, a ser encaminhada à família de Osvaldo Palim. Pediu ainda que se desse ciência, à família deste, de seus votos de pesar. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Paulo Visoná discorreu sobre sua indicação constante da pauta e também sobre a dificuldade de trânsito nas estradas municipais, em vista das chuvas, opinando que em 2001, quando Paulo Burjailli estava à frente da Garagem Municipal, as estradas eram bem conservadas, e que as usinas somente trazem prejuízos à cidade, já que “acabam” com as estradas. Agradeceu, por fim, ao ex-prefeito Davi por ter construído, em atendimento a uma indicação de sua autoria feita no ano de 1998, um banheiro na praça do distrito de Turvínea, assim como por ter construído um velório no distrito de Botafogo, em atendimento a uma indicação do ex-vereador Oswaldo Angeloni. A vereadora Dr.ª Elisabete falou sobre a preocupação dos taxistas com o envio, à Casa, do Projeto de Lei n° 05/2008, já que, em vez de apenas corrigir a Lei 3.520/2005, como pede a Promotoria, estabelece a padronização da cor dos automóveis, exigindo que sejam todos brancos. Criticou a Prefeitura por pretender impor tal padronização, sobretudo pelos gastos que os taxistas teriam. O vereador Rubens Marcon falou também sobre o Projeto de Lei nº 05/2008, que criticou, afirmando que, como está, não será aprovado pela Casa. Falou em seguida sobre o ex-vereador Oswaldo Angeloni, falecido recentemente, sobre o alto valor dos pedágios pagos no Brasil, em contraste com os pagos no Uruguai e na Argentina, onde tinha estado em viagem, e sobre o “cartão corporativo”, criticando o ministro do Esporte por tê-lo pego e o senador Eduardo Suplicy por ter alegado que o governo de FHC também o tinha. Falou ainda de sua visita às obras realizadas pela Prefeitura, a convite e em companhia do prefeito. O vereador Luiz Roberto falou sobre as reuniões de que participou durante o recesso, para a formação do Conselho Municipal de Turismo, sobre o convênio entre o TRT e o Banco do Brasil, o qual viabilizará a instalação de um fórum trabalhista em Bebedouro, e sobre a liberação de verba para a construção da ponte no Jardim Parati. O vereador falou ainda sobre sua visita à Casa-Abrigo São Camilo, em Barretos, obra que elogiou, e sobre sua visita às obras de reforma da Escola C.el Conrado Caldeira. O vereador Dr. Gilberto Basile falou inicialmente sobre as fotos que bateu da estrada de terra que liga o bairro Três Marias à rodovia que leva ao distrito de Botafogo, afirmando que ficou impressionado com a quantidade de lixo jogado no local. Falou ainda sobre a reclamação de uma munícipe a respeito da reserva de vagas para motociclistas na Rua Oscar Werneck e sobre o Projeto de Lei nº 05/2008, opinando que deve haver complacência para que os taxistas não sejam prejudicados e chamando a atenção para o fato de haver pessoas que têm ponto de táxi sem ser taxistas, apenas para usufruir as “benesses” concedidas aos taxistas. O vereador Carlos Orpham discorreu sobre duas indicações feitas por ele no ano anterior, uma referente ao terreno e à praça do Jardim Centenário e outra referente à praça do Residencial Bebedouro, sobre o não-pagamento do abono aos professores, por mudança na lei do Fundef e falta de recursos, e também sobre o Projeto de Lei nº 05/2008, opinando que deve haver diálogo e um debate aprofundado sobre a questão com a população e os taxistas. Falou ainda sobre a publicação, no D.O.U., no dia 21/01/2008, da emenda que destina R$ 250 mil a Bebedouro, de autoria do deputado Ricardo Berzoini, e sobre a falta de iluminação e acúmulo de lixo na estrada do bairro Três Marias mencionada pelo vereador Dr. Gilberto Basile. O vereador Dr. Archibaldo informou que o Sr. Anor continua em convalescença, e, em seguida, falou sobre sua Indicação nº 02/2008, constante da pauta, e também sobre a reclamação de moradores de Andes sobre o atraso no início do recapeamento da estrada que leva ao povoado. Agradeceu depois ao DMT por ter colocado sinalização na Avenida Maria Dias, em frente da Escola José Francisco Paschoal, demonstrou preocupação com a erosão do córrego Parati, e opinou que não há necessidade de padronização da cor dos veículos dos taxistas na cidade, e sim de regulamentação do serviço de mototáxi. Parabenizou, por fim, a Liga Independente das Escolas de Samba de Bebedouro e a Prefeitura Municipal pela organização e sucesso do evento carnavalesco promovido no sambódromo. O vereador Fábio Campanelli, falando sobre o Projeto de Lei nº 05/2008, criticou o prefeito por pretender padronizar a cor dos táxis, advertindo que, no ano anterior, o prefeito, contrariando sua expectativa, baixou um decreto liberando a cor das caçambas, desde que fossem visíveis. Ato contínuo, informou que já não era funcionário municipal, porque tinha pedido exoneração, depois de a Administração ter negado seu pedido de afastamento não-remunerado por dois anos, com a alegação de que ele, que antes era taxado de vagabundo, é imprescindível ao serviço, já que não há na cidade outro profissional que faça seu trabalho. Informou ainda que até mesmo seu pedido de exoneração foi negado, com a alegação de que ele não podia se demitir porque estava respondendo a um processo administrativo. Disse, por fim, que queriam demiti-lo por justa causa, e que se exonerara também da Prefeitura de Monte Azul Paulista. O vereador Celso Romero discorreu sobre sua indicação constante da pauta, referente à reserva de vagas em frente das agências bancárias, demonstrou satisfação com o resultado de seu trabalho e do prefeito em relação ao repasse de ICMS da empresa Citrosuco ao município, falou sobre o ofício que recebeu do Ministério dos Transportes a respeito do “patrimônio” da antiga FEPASA abandonado na cidade, como trilhos, barracões, afirmando que a “novela” continuaria, e pediu que se registrasse um voto de congratulações ao arquiteto João Valente Filho, por ter sido destacado, na revista O Empreiteiro, como o arquiteto e urbanista do ano. Falou ainda sobre a verba enviada pelo deputado federal Michel Temer para a recuperação do trecho da CAP II, onde foi construída a ponte, e sobre o sucesso dos pregões realizados pela Câmara e pela Prefeitura. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Paulo Visoná parabenizou os organizadores do Carnaval 2008 e falou sobre os falsos mototaxistas, ou seja, bandidos e traficantes de drogas. A vereadora Dr.ª Elisabete teceu elogios ao ex-funcionário público municipal Fábio Campanelli, que recebeu o Prêmio Phillips no ano anterior por um trabalho que realizou no Departamento Municipal de Saúde e, não obstante, era tratado daquele modo pela administração municipal. O vereador Rubens Marcon lembrou que o vereador Fábio tinha ganhado também outro prêmio, da multinacional Siemens, e, no entanto, não tinha seu valor reconhecido pela Administração. Disse depois que, além do lixo no bairro Três Marias, o gado circula por nossas nascentes, trouxe à tribuna uma denúncia sobre irregularidades no DME em relação ao FUNDEB e uma reclamação sobre o estado de abandono em que se encontra uma casa na Rua Nossa Senhora de Fátima, e, por fim, falou sobre as obras que seriam realizadas na região do lago artificial. O vereador Luiz Roberto falou sobre o sucesso da parceria entre a Câmara dos Dirigentes Lojistas, a Associação Comercial de Bebedouro e a Prefeitura em relação ao comércio no final do ano, sobre a vicinal Fabiano Zacarelli, que não é da alçada do município, esclareceu, e sim do Estado, e sobre a venda de lotes do Jardim Menino Deus II. O vereador Dr. Gilberto Basile voltou a falar sobre o lixo acumulado na estrada do bairro Três Marias, cumprimentou também os organizadores do Carnaval 2008, estendendo seus cumprimentos à Guarda Municipal, e abordou a questão da reserva de vagas em frente de agências bancárias levantada pelo vereador Celso Romero. O vereador Dr. Archibaldo trouxe à tribuna a reclamação de moradores sobre a falta de cuidados com a praça da Santa Casa e esclareceu que em nenhum momento atribuíra à Prefeitura a responsabilidade pela estrada vicinal Fabiano Zacarelli, pelo contrário, afirmou então que não se tratava de uma crítica. Advertiu, no entanto, que, na hora de “sair na foto” e “ser o pai da criança”, há sempre um monte de gente. O vereador Celso Romero informou que neste ano o Centro Espírita “Do Calvário ao Céu” completará seu primeiro centenário. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos de lei nº 06, 07, 09, 10, 11 e 12 /2008, o Projeto de Resolução nº 01/2008 e a Moção nº 03/2008 passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão, e as duas moções de pesar passaram a contar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre os projetos de lei n( 06, 07, 09, 10, 11 e 12/2008, e também sobre o Projeto de Resolução nº 01/2008.  Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 06/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 844.541,19 (oitocentos e quarenta e quatro mil quinhentos e quarenta e um reais e dezenove centavos), que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete fez uso da palavra, salientando que, a exemplo dos demais projetos que dispunham sobre abertura de crédito, aquele não dizia quais dotações teriam verbas anuladas. No encaminhamento, o vereador Fábio Campanelli, líder do PTB, esclareceu que, como fizera ano anterior, votaria contrariamente a todos os projetos iguais àquele, por não especificarem as dotações que teriam verbas anuladas. Aprovado por cinco votos, estando ausente do plenário o vereador Carlos Orpham e votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete, Fábio Campanelli e Rubens Marcon. Projeto de Lei nº 07/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), que especifica. Na discussão, os vereadores Dr.ª Elisabete e Rubens Marcon fizeram uso da palavra. Aprovado por seis votos, votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete, Fábio Campanelli e Rubens Marcon. Projeto de Lei nº 09/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 225.000,00 (duzentos e vinte e cinco mil reais), que especifica. Na discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Dr.ª Elisabete e Celso Romero. No encaminhamento, a vereadora Dr.ª Elisabete, líder do PSB, ressaltou que poucos foram os decretos do Executivo sobre as verbas anuladas a que tiveram acesso. Aprovado por sete votos, votando contrariamente a vereadora Dr.ª Elisabete e estando ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Lei nº 10/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 448.957,17 (quatrocentos e quarenta e oito mil novecentos e cinqüenta e sete reais e dezessete centavos) que especifica. Aprovado, sem discussão, por seis votos, votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete e Rubens Marcon e estando ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Lei nº 11/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 391.239,40 (trezentos e noventa e um mil duzentos e trinta e nove reais e quarenta centavos), que especifica. Na discussão, o vereador Celso Romero fez uso da palavra. Aprovado por seis votos, votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete e Rubens Marcon e estando ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Lei nº 12/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal nº 3.694, de 08 de agosto de 2007, que especifica e dá outras providências. Na discussão, somente o vereador Celso Romero usou a palavra. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Projeto de Resolução nº 01/2008, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Moção nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon. Na discussão, o vereador Rubens Marcon fez uso da palavra. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. O presidente comunicou aos vereadores que o protocolo das matérias para a 02ª Sessão Ordinária encerrar-se-ia no dia seguinte, às 16h, e a pauta seria entregue na sexta-feira, dia 08/02. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 02ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 11 de fevereiro de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2008. 

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE



    Rubens Marcondes de Oliveira    Fábio Campanelli
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